Aufgabe 1

r = 2z4+ y—3z
¥y = a+2y—dz

L6sen Sie das Differentialgleichungssystem - 5.0 6. |

N 10 7 B 1
y=\ _5 _o ) YT\ ¢ )

Aufgabe 2

Losen Sie die folgenden Differentialgleichungssysteme:

a) yi = —2y1 + 4y b) vy = 2y + 4
! I I
Yy = v+ Y Yo = —2y1 — 2y
c) ¥y = 2y + 4y — 12 d) y; = b5y — bBys — DBys
Vo = —2y1 — 2y vo = —yi + 4y + 2y
vy = 3y — bya — 3us
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Aufgabe 3

—

Losen Sie das Anfangswertproblem

Y'=PY +Q,

mit
Y1 -2 2 1 3 3
Y= v |, P = 0 —1 0 Q=11 ] " Yo=1| 1
Y3 2 =2 —1 2 ¥
Aufgabe 4

Losen Sie das Anfangswertproblem y” — zy = 0, y(0) = 1, ¥’ (0) = 0, durch einen
Potenzreihenansatz. Wieviele Glieder der Potenzreihe miissen beriicksichtigt werden,
damit der Fehler in [0, 1] hochstens 1073 ist?
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Aufgabe 5

Losen Sie die folgenden Differentialgleichungen. Geben Sie gegebenenfalls ein kom-

plexes und ein reelles Fundamentalsystem an.
2x

a) y' —y —6y=5e"
b) ¥ +2y =1+e 2 + 327
¢) y" —6y" +12y — 8y =10

d) oy’ —6y + 13y = 6e’ cos .

Aufgabe 6

Losen Sie die Differentialgleichung ¢ + 2y' 4+ y = 4= In 2.
O O o 'y
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